



5' Propane Hose with Type 1 Regulator Assembly to 3/8" Female Flare Connection

Manguera para gas propano de 152,4 cm con unidad de regulador
de Tipo 1 para conexión hembra abocinada de 0,95 cm

IMPORTANT: READ BACK PANEL BEFORE INSTALLING
IMPORTANTE: LEA AL DORSO ANTES DE REALIZAR LA INSTALACIÓN

Model: 20090110

5' Propane Hose with Type 1 Regulator Assembly to 3/8" Female Flare Connection

- Low Pressure, universal propane hose with regulator assembly
- 1/2 PSE output
- 75,000 BTU output

Manguera para gas propano de 152,4 cm con unidad de regulador
de Tipo 1 para conexión hembra abocinada de 0,95 cm

- Manguera universal de baja presión para gas propano con unidad de regulador
- Salida de 1/2 PSI
- Salida de 75,000 BTU

Warnings

- Soapy Water Test MUST be performed each time gas cylinder is connected to burner/hose or each time it is used.
- Soapy Water Test MUST be performed outdoors in well ventilated area.
- When performing Soapy Water Test keep smoker away from open flames, sparks or lit cigarettes.
- Smoker is designed to work with propane gas only. Only use gas cylinders marked propane with this unit. This product will NOT operate with natural gas.
- Never use an open flame to test for gas leaks.

Preparation:

- Make sure regulator and gas cylinder valve to OFF position.
- Prepare soapy water solution: (1) part dish washing liquid (or more if desired), (3) parts water.
- Apply soapy water solution to gas cylinder valve, regulator and hose length up to burner.

Advertencias

- La prueba con agua jabonosa SE DEBE realizar cada vez que se conecte el cilindro al quemador o a la manguera, o cada vez que se utilice la unidad.
- La prueba con agua jabonosa SE DEBE realizar al aire libre, en un área bien ventilada.
- Cuando haga la prueba con agua jabonosa, mantenga el ahumador alejado de las llamas al descubierto, las chispas o los cigarrillos.
- El ahumador está diseñado para funcionar solamente con gas propano. Con esta unidad, utilice sólo tanques identificados como de gas propano. Este producto NO funciona con gas natural.
- Nunca compruebe la existencia de fugas con llamas al descubierto.

Preparación:

- Verifique que el regulador y la válvula del tanque estén en la posición de apagado (OFF).
- Prepare la solución de agua jabonosa: (1) parte de líquido lavaplatos (o más, si lo desea), mezclada con (3) partes de agua.
- Aplique la solución jabonosa a la válvula del tanque, el regulador y toda la manguera, hasta el quemador.

WARNING: Combustion by-product produced when using this product contains chemicals known to the State of California to cause birth defects, other reproductive harm, or cancer. The materials used in this product may contain lead, a chemical known to the State of California to cause birth defects and other reproductive harm.

Outdoor Use Only. • Please read instruction manual before use.

ADVERTENCIA: Los subproductos derivados de la combustión de este producto contienen una sustancia química que, en el estado de California, se considera que puede ser causa de defectos congénitos, tener efectos perjudiciales sobre el aparato reproductor y producir cáncer. Este producto puede contener plomo, una sustancia química que en el estado de California se considera causante de defectos congénitos y de otros trastornos al sistema reproductor.

Sólo para usar al aire libre. • Favor de leer el manual de instrucciones antes de usar.

Soap Bubble Test

1. Apply solution to gas cylinder valve
2. Apply solution to hose regulator and the full length of the hose
3. Apply solution to connection
4. Failed test will present bubbles as shown

La prueba con agua jabonosa

1. Aplique solución a la válvula del tanque de gas.
2. Aplique solución al regulador y a todo lo largo de la manguera.
3. Aplique solución a la conexión
4. Los resultados de la prueba son negativos cuando se producen burbujas.



MODEL: 20090110



MADE IN CHINA
HECHO EN CHINA

022311-1955



1 Masterbuilt Ct. • Columbus, GA • 31907 • 1.800.489.1581 • www.masterbuilt.com



Model: 20090210

5' Propane Hose Type 1 to 600 Connection

Manguera de 152,4 cm para gas propano
a conexión 600 de tipo 1

IMPORTANT: READ BACK PANEL BEFORE INSTALLING

IMPORTANTE: LEA AL DORSO ANTES DE REALIZAR LA INSTALACIÓN

Warnings

- Soapy Water Test MUST be performed each time gas cylinder is connected to burner/hose or each time it is used.
- Soapy Water Test MUST be performed outdoors in well ventilated area.
- When performing Soapy Water Test keep smoker away from open flames, sparks or lit cigarettes.
- Smoker is designed to work with propane gas only. Only use gas cylinders marked propane with this unit. This product will NOT operate with natural gas.
- Never use an open flame to test for gas leaks.

Preparation:

- Make sure regulator and gas cylinder valve to OFF position.
- Prepare soapy water solution: (1) part dish washing liquid (or more if desired), (3) parts water.
- Apply soapy water solution to gas cylinder valve, regulator and hose length up to burner.

Advertencias

- La prueba con agua jabonosa SE DEBE realizar cada vez que se conecte el cilindro al quemador o a la manguera, o cada vez que se utilice la unidad.
- La prueba con agua jabonosa SE DEBE realizar al aire libre, en un área bien ventilada.
- Cuando haga la prueba con agua jabonosa, mantenga el ahumador alejado de las llamas al descubierto, las chispas o los cigarrillos.
- El ahumador está diseñado para funcionar solamente con gas propano. Con esta unidad, utilice sólo tanques identificados como de gas propano. Este producto NO funciona con gas natural.
- Nunca compruebe la existencia de fugas con llamas al descubierto.

Preparación:

- Verifique que el regulador y la válvula del tanque estén en la posición de apagado (OFF).
- Prepare la solución de agua jabonosa: (1) parte de líquido lavaplatos (o más, si lo desea), mezclada con (3) partes de agua.
- Aplique la solución jabonosa a la válvula del tanque, el regulador y toda la manguera, hasta el quemador.

WARNING: Combustion by-product produced when using this product contains chemicals known to the State of California to cause birth defects, other reproductive harm, or cancer. The materials used in this product may contain lead, a chemical known to the State of California to cause birth defects and other reproductive harm.

Outdoor Use Only. • Please read instruction manual before use.

ADVERTENCIA: Los subproductos derivados de la combustión de este producto contienen una sustancia química que, en el estado de California, se considera que puede ser causa de defectos congénitos, tener efectos perjudiciales sobre el aparato reproductor y producir cáncer. Este producto puede contener plomo, una sustancia química que en el estado de California se considera causante de defectos congénitos y de otros trastornos al sistema reproductor.

Sólo para usar al aire libre. • Favor de leer el manual de instrucciones antes de usar.

5' Propane Hose Type 1 to 600 Connection

Manguera de 152,4 cm para gas propano
a conexión 600 de tipo 1

Soap Bubble Test

1. Apply solution to gas cylinder valve
2. Apply solution to hose regulator and the full length of the hose
3. Apply solution to connection
4. Failed test will present bubbles as shown

La prueba con agua jabonosa

1. Aplique solución a la válvula del tanque de gas.
2. Aplique solución al regulador y a todo lo largo de la manguera.
3. Aplique solución a la conexión
4. Los resultados de la prueba son negativos cuando se producen burbujas.



MODEL: 20090210



0 194428 26411 3

**MADE IN CHINA
HECHO EN CHINA**

022311-1955



1 Masterbuilt Ct. • Columbus, GA • 31907 • 1.800.489.1581 • www.masterbuilt.com



Model: 20090310

10' Propane Hose

Extra Long 10' Propane Hose Type 1 to 600 Connection

Manguera extra larga de 304,8 cm para gas propano a conexión 600 de tipo 1

IMPORTANT: READ BACK PANEL BEFORE INSTALLING

IMPORTANTE: LEA AL DORSO ANTES DE REALIZAR LA INSTALACIÓN

5' Propane Hose with Type 1 Regulator Assembly to 3/8" Female Flare Connection

- Low Pressure, universal propane hose with regulator assembly
- 1/2 PSE output
- 75,000 BTU output

Manguera para gas propano de 152,4 cm con unidad de regulador de Tipo 1 para conexión hembra abocinada de 0,95 cm

- Manguera universal de baja presión para gas propano con unidad de regulador
- Salida de 1/2 PSI
- Salida de 75.000 BTU

Warnings

- Soapy Water Test MUST be performed each time gas cylinder is connected to burner/hose or each time it is used.
- Soapy Water Test MUST be performed outdoors in well ventilated area.
- When performing Soapy Water Test keep smoker away from open flames, sparks or lit cigarettes.
- Smoker is designed to work with propane gas only. Only use gas cylinders marked propane with this unit. This product will NOT operate with natural gas.
- Never use an open flame to test for gas leaks.

Preparation:

- Make sure regulator and gas cylinder valve to OFF position.
- Prepare soapy water solution: (1) part dish washing liquid (or more if desired), (3) parts water.
- Apply soapy water solution to gas cylinder valve, regulator and hose length up to burner.

Advertencias

- La prueba con agua jabonosa SE DEBE realizar cada vez que se conecte el cilindro al quemador o a la manguera, o cada vez que se utilice la unidad.
- La prueba con agua jabonosa SE DEBE realizar al aire libre, en un área bien ventilada.
- Cuando haga la prueba con agua jabonosa, mantenga el ahumador alejado de las llamas al descubierto, las chispas o los cigarrillos.
- El ahumador está diseñado para funcionar solamente con gas propano. Con esta unidad, utilice sólo tanques identificados como de gas propano. Este producto NO funciona con gas natural.

- Nunca compruebe la existencia de fugas con llamas al descubierto.

Preparación:

- Verifique que el regulador y la válvula del tanque estén en la posición de apagado (OFF).
- Prepare la solución de agua jabonosa: (1) parte de líquido lavaplatos (o más, si lo desea), mezclada con (3) partes de agua.
- Aplique la solución jabonosa a la válvula del tanque, el regulador y toda la manguera, hasta el quemador.

WARNING: Combustion by-product produced when using this product contains chemicals known to the State of California to cause birth defects, other reproductive harm, or cancer. The materials used in this product may contain lead, a chemical known to the State of California to cause birth defects and other reproductive harm.

Outdoor Use Only. • Please read instruction manual before use.

ADVERTENCIA: Los subproductos derivados de la combustión de este producto contienen una sustancia química que, en el estado de California, se considera que puede ser causa de defectos congénitos, tener efectos perjudiciales sobre el aparato reproductor y producir cáncer. Este producto puede contener plomo, una sustancia química que en el estado de California se considera causante de defectos congénitos y de otros trastornos al sistema reproductor.

Sólo para usar al aire libre. • Favor de leer el manual de instrucciones antes de usar.

Soap Bubble Test

1. Apply solution to gas cylinder valve
2. Apply solution to hose regulator and the full length of the hose
3. Apply solution to connection
4. Failed test will present bubbles as shown

La prueba con agua jabonosa

1. Aplique solución a la válvula del tanque de gas.
2. Aplique solución al regulador y a todo lo largo de la manguera.
3. Aplique solución a la conexión
4. Los resultados de la prueba son negativos cuando se producen burbujas.



MODEL: 20090110



MADE IN CHINA
HECHO EN CHINA

022311-1955



1 Masterbuilt Ct. • Columbus, GA • 31907 • 1.800.489.1581 • www.masterbuilt.com



Model: 20090910

Adjustable Low Pressure Type 1 Regulator to 1/8" NPT Connection

Regulador ajustable de tipo 1 de alta
presión a conexión NPT de 0,13 cm

IMPORTANT: READ BACK PANEL BEFORE INSTALLING

IMPORTANTE: LEA AL DORSO ANTES DE REALIZAR LA INSTALACIÓN

Adjustable Low Pressure Type 1 Regulator to 1/8" NPT Connection

Regulador ajustable de tipo 1 de alta presión a conexión NPT de 0,13 cm

Warnings

- Soapy Water Test MUST be performed each time gas cylinder is connected to burner/hose or each time it is used.
- Soapy Water Test MUST be performed outdoors in well ventilated area.
- When performing Soapy Water Test keep smoker away from open flames, sparks or lit cigarettes.
- Smoker is designed to work with propane gas only. Only use gas cylinders marked propane with this unit. This product will NOT operate with natural gas.
- Never use an open flame to test for gas leaks.

Preparation:

- Make sure regulator and gas cylinder valve to OFF position.
- Prepare soapy water solution: (1) part dish washing liquid (or more if desired), (3) parts water.
- Apply soapy water solution to gas cylinder valve, regulator and hose length up to burner.

Advertencias

- La prueba con agua jabonosa SE DEBE realizar cada vez que se conecte el cilindro al quemador o a la manguera, o cada vez que se utilice la unidad.
- La prueba con agua jabonosa SE DEBE realizar al aire libre, en un área bien ventilada.
- Cuando haga la prueba con agua jabonosa, mantenga el ahumador alejado de las llamas al descubierto, las chispas o los cigarrillos.
- El ahumador está diseñado para funcionar solamente con gas propano. Con esta unidad, utilice sólo tanques identificados como de gas propano. Este producto NO funciona con gas natural.
- Nunca compruebe la existencia de fugas con llamas al descubierto.

Preparación:

- Verifique que el regulador y la válvula del tanque estén en la posición de apagado (OFF).
- Prepare la solución de agua jabonosa: (1) parte de líquido lavaplatos (o más, si lo desea), mezclada con (3) partes de agua.
- Aplique la solución jabonosa a la válvula del tanque, el regulador y toda la manguera, hasta el quemador.

WARNING: Combustion by-product produced when using this product contains chemicals known to the State of California to cause birth defects, other reproductive harm, or cancer. The materials used in this product may contain lead, a chemical known to the State of California to cause birth defects and other reproductive harm.

Outdoor Use Only. • Please read instruction manual before use.

ADVERTENCIA: Los subproductos derivados de la combustión de este producto contienen una sustancia química que, en el estado de California, se considera que puede ser causa de defectos congénitos, tener efectos perjudiciales sobre el aparato reproductor y producir cáncer. Este producto puede contener plomo, una sustancia química que en el estado de California se considera causante de defectos congénitos y de otros trastornos al sistema reproductor.

Sólo para usar al aire libre. • Favor de leer el manual de instrucciones antes de usar.

Soap Bubble Test

1. Apply solution to gas cylinder valve
2. Apply solution to hose regulator and the full length of the hose
3. Apply solution to connection
4. Failed test will present bubbles as shown

La prueba con agua jabonosa

1. Aplique solución a la válvula del tanque de gas.
2. Aplique solución al regulador y a todo lo largo de la manguera.
3. Aplique solución a la conexión
4. Los resultados de la prueba son negativos cuando se producen burbujas.



MODEL: 20090910



MADE IN CHINA
HECHO EN CHINA

022311-1955



1 Masterbuilt Ct. • Columbus, GA • 31907 • 1.800.489.1581 • www.masterbuilt.com